



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/14-208 (58746)

"14" березня 2016 р.

Коваленку А.О.

Шановний Арсенію Олександровичу!

Ініційована Вами петиція до Верховної Ради України щодо розробки державної програми із забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом не набрала необхідної кількості голосів на свою підтримку, тому, у відповідності до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» після завершення строку збору підписів була передана до Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин для розгляду як звернення громадян. У зв'язку з цим повідомляємо наступне.

Конституція України зобов'язує органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадових осіб діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Комітети Верховної Ради України, згідно з частиною першою статті 89 Конституції України, здійснюють законопроектну роботу, готують і попередньо розглядають питання, віднесені до повноважень Верховної Ради України.

Згідно з статтями 11, 14 Закону України "Про комітети Верховної Ради України" парламентські комітети здійснюють законопроектну, організаційну і контрольну функції.

З метою реалізації контрольної функції Комітет ініціював проведення у Верховній Раді України парламентських слухань на тему: «Стан дотримання прав внутрішньо переміщених осіб та громадян України, які проживають на тимчасово окупованій території України та на території, не контрольованій українською владою в зоні проведення антитерористичної операції», які відбулися 17 лютого 2016 року.

У зазначеному заході приймали участь як народні депутати України, представники органів державної виконавчої влади, численні міжнародні організації, так і велика кількість громадських правозахисних організацій, які опікуються проблемами дотримання прав внутрішньо переміщених осіб, а також значне представництво внутрішньо переміщених осіб, що дало змогу

окреслити широкий спектр проблем, які потребують якнайшвидшого вирішення.

Комітетом за участі представників громадських правозахисних організацій розроблено проект Рекомендацій парламентських слухань, яким пропонується:

Кабінету Міністрів України розробити та затвердити Державну програму сприяння забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом;

Міністерству регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства забезпечити створення і ведення загальнодержавної інформаційної бази (реєстру) про наявні можливості розміщення внутрішньо переміщених осіб та розробити моделі забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом;

обласним державним адміністраціям, Київській міській державній адміністрації: а) розробити та затвердити порядки надання у тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам житлового приміщення або соціального житла, придатного для проживання, за умови оплати зазначеними особами у відповідності до чинного законодавства, вартості житлово-комунальних послуг; б) разом із державними банківськими установами, а також за наявності можливостей залучення міжнародної гуманітарної або благодійної допомоги – регіональні довгострокові програми з пільгового кредитування (у тому числі - іпотечного) будівництва або придбання житла для внутрішньо переміщених осіб;

місцевим органам виконавчої влади, органам місцевого самоврядування: а) розробити та затвердити порядок надання у тимчасове користування внутрішньо переміщеним особам житлового приміщення або соціального житла, придатного для проживання, за умови оплати зазначеними особами відповідно до законодавства вартості житлово-комунальних послуг; б) створити та забезпечити ведення місцевих інформаційних баз (реєстрів) про наявні можливості розміщення внутрішньо переміщених осіб; в) забезпечити виділення цільових земельних ділянок для внутрішньо переміщених осіб згідно з планами розвитку громад і територій для будівництва постійного житла внутрішньо переміщених осіб з урахуванням їх потреб та потенціалу щодо можливостей перспективного працевлаштування та розвитку інфраструктури.

Зазначений проект Рекомендацій планується розглянути та схвалити на засіданні Комітету, яке відбудеться 15 березня цього року.

Крім цього, Комітетом планується низка виїзних засідань з метою моніторингу ситуації з дотриманням прав внутрішньо переміщених осіб. Так, на початку квітня таке засідання відбудеться у Донецькій та Луганській областях.

Звертаємо Вашу увагу, що у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону про внесення змін до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» щодо реалізації права внутрішньо переміщених осіб на житло (реєстр. № 4021). Законопроектом пропонується врегулювати питання сплати комунальних послуг внутрішньо переміщеними


особами за надане тимчасове житло; надання компенсацій внутрішньо переміщеним особам за пошкоджене або покинуте житло; зобов'язати Кабінет Міністрів України розробити механізми реалізації права внутрішньо переміщених осіб за житло.

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин визначено головним з опрацювання зазначеного законопроекту. Після надходження всіх передбачених регламентом висновків до проекту, Комітет розглядатиме його на своєму засіданні.

Принадгідно інформуємо Вас, що результати розгляду проекту Рекомендацій парламентських слухань, наслідки проведених виїзних засідань Комітету та іншу інформацію Ви зможете знайти на офіційному веб-сайті Комітету за адресою: kompravlud.rada.gov.ua

З повагою

Голова Комітету



Г.М. Немиря